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BAND SAWS |
BANDSAGEN

SCIES A RUBAN




Le seghe a nastro serie BW della

OPTIONAL EXTRAS

Die ASCOM Bandségen Serie BW
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DATI TECNICI TECHNISCHEN DATEN
TECHNICAL DATA 500 600 700 800 <900 DONNEES TECHNIQUES
Diametro volani Rollendurchmesser
Wheel diameter i 500 600 700 800 900 Diamétre des volants
Giri volani alt’ Drehzahl der Rollen
Wheel speed r.p.m 900 750 700 600 550 Tours/min. des volants
Max. altezza di taglio Groésste Schnitthdhe
Max. height of cut mm 410 470 485 550 600 Max. hauteur de coupe
Max. larghezza di taglio Grosste Schnittbreite
Max. width of cut mm 480 280 680 780 880 Max. largeur de coupe
Max. lunghezza lama Grosste Blattlange
Maximum blade lenght mm 4100 4600 5230 5720 6300 Max longueur de la lame
Dimensioni max. lama Grosste Blattabmessungen
Max. blade sizes mm | 25x4/10 | 30x5/10 | 35x6/10 | 40x7/10 | 45x8/10 Dimensions maximales de la lame
Dimensioni piano Tischgrosse
Tabls siz P mm | 550x700 | 550x835 | 700x1000 | 760x 4430 | 820x 1260 Dimensions de 1a table
Altezza piano di lavoro p Tischhéhe
Table height mm | 80 | 850 | 900 | 950 | 980 Hauteur de Ia table
Potenza motore Motoren Starke
Motor power HP 1.5 2 3 5.5 75 Puissance du moteur
Peso netto Gewicht ca.
Net weight Ko 250 320 480 660 760 Poids approximatif
Dimensioni imballo marittimo Verpackungsgrosse
Seaworthy package m? 0.89 1.9 1.65 196 27 Dimensions emballage maritime
ACCESSORI EXTRA SONDERZUBEHOR

ACCESSOIRES EXTRA

Guidalama superiore con cuscinetti
Upper ball bearing saw guide

Obere Dreirollen-Bandsagenfihrung
Guide-lame supérieur a roulettes

Guidalama inferiore con cuscinetti
Lower ball bearing saw guide

Untere Dreirollen-Bandségenfihrung
Guide-lame inférieur & roulettes

Volani pieni
Plate wheels

Volle Rollen
Volants pleins

Volani con gomma
Rubber wheels

Gummibandagen
Caoutchouc sur les volants

Freno a pedale Fussbremse
Foot brake Frein au pied
Motore autofrenante Motorbrems:e
Automatic brake for motor Moteur frein

Salvamotore magneto-termico

Magnetic-thermal overload switch protection

Motorschutzschalter
Disjoncteur protecteur du moteur

Rack and pinion upper guide adjustment

Volantino e cremagliera per regolazione altezza di taglio

Zahnstange
Cremaillére

Tassello metallico sul piano
Blade insert on table

Alu - Tischeinlage
Alu. sur table

Motori maggiorati
Up rated motors

Starkere Motoren

Moteurs majorés
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| dati sopra riportati non sono impegnativi e possono essere variati per miglioramenti. - Technical data are
not binding and may be altered during construction for improvements. - Technische Daten und Abbildun-
gen sind unverbindlich. - Les données ci-dessus ne sont pas obligatoires et peuvent étre variées pour des
améliorations.
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